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إجابة أسئلة الاختبار التجريبي(1) لمادة العلوم وفق Timss للصف الرابع الابتدائي لعام 1431/1432هـ

	م 
	  السؤال         
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[image: image3.wmf]تُسَمّى الخليَّة وحدة البناء الأساسية في الكائنات الحية لأن :

أغلبية الكائنات الحية مبنية من الخلايا .

أغلبية مميزات الحياة تحدث داخل الخليَّة. 
جميع مميزات الحياة تحدث داخل الخليَّة. 1 ( درجة واحدة )   
جميع خلايا الكائنات الحية مركَّبة من الماء.

	2
	سبب سقوط الأجسام هو:
دوران الأرض .

شكل الجسم .

جذب الأرض. �1 ( درجة واحدة )   
كتلة الجسم. 
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في أيٍّ من الأجزاء التالية في النبات يتم صنع الغذاء ؟
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الجزء (1)

الجزء (2)

الجزء (3) 1 ( درجة واحدة )   
الجزء (4)
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	[image: image6.wmf]حول أي مما يلي تتحرك الأرض مرة واحدة كل عام ؟

المريخ 
الشمس1 ( درجة واحدة )   
القمر
الزهرة
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انظري إلى صورة الهيكل العظمي البشري أمامك.

اكتبي سببين من أسباب احتياج الإنسان إلى هيكل عظمي .
السبب 1:

لتحديد شكل الجسم  ، تسهيل الحركة0,50(نصف  درجة )   
السبب2 :

حماية الأعضاء الداخلية ، دعامة للجسم0,50(نصف  درجة )   



	م 
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	[image: image8.wmf]ما القول الصّحيح الذي ينطبق على عمليَة التَّبخُّر وعمليَة الاحتراق؟

في التبخر والاحتراق تحدث تغيُّرات كيميائية.

في الاحتراق و التبخر تحدث تغيُّرات فيزيائية.

في التبخر يحدث تغيُّر كيميائي ، أما في الاحتراق فيحدث  تغيُّر فيزيائي.
في الاحتراق يحدث تغيُّر كيميائي ، أما في التبخر فيحدث  تغيُّر فيزيائي. 1 ( درجة واحدة )   

	7
	أيُّ مما يلي من الصفات المشتركة بين لمخلوقات الحية؟ 

الولادة .

التكاثر. 1 ( درجة واحدة )   
العناية.
الرضاعة

	8
	 تُصنع مقابض بعض قدور الطبخ من الخشب لأنه :
 خفيف الـوزن
 عازل للحرارة1 ( درجة واحدة )   
 متوفر حولنـا 
 سريع الاشتـعال

	9
	أكملي مراحل نمو الفراشة الناقصة في دورة الحياة التي أمامك


             0,50(نصف  درجة )                                                                                   0,50(نصف  درجة )   

	10
	صنفي المواد: ( الدم ، الماء النقي ، الشاي في الماء ، الهواء الجوي ) في الجدول التالي:

مخلوط

محلول

مركب

الدم0,25(ربع درجة )   
الشاي في  الماء

الماء النقي

الهواء الجوي0,25(ربع درجة )   
0,25(ربع درجة )   
0,25(ربع درجة )   


	11
	كوكب المشتري أكبر من قمر الأرض . ولكنه يبدو أصغر منه عندما يشاهد من الأرض. لماذا ؟
الإجابة :

لأن كوكب المشتري أبعد عن الأرض و القمر قريب من الأرض1 ( درجة واحدة )   



	م 
	  السؤال         
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	قُسِّمت الحيوانات التي أمامك في الشكل إلى مجموعتين ما الصفة التي بني عليها هذا التصنيف؟
 نوع الغـذاء.
 مكان المعيشة.
تركيب الجسم. 
طريقة الحركة. 1 ( درجة واحدة )   

	13
	يبدو شكل القمر متغيرًا بانتظام خلال أيام شهر .
أيٍّ من التالي يُمثل التفسير الأفضل للتغيُّر الذي يبدو في شكل القمر ؟
 الأرض تدور حول محورها .

 القمر يدور حول محوره.

 القمر يدور حول الأرض . 1 ( درجة واحدة )   
الغيوم تغطي القمر .

	14
	نرى قطعة النقود المغمورة في الماء في غير مكانها الصحيح بسبب:
  انكسار أشعـة الضـوء . 1 ( درجة واحدة )   
  انعكاس الصور على الماء . 

 انتشار الضـوء في المـاء  . 

 تجمع الضـوء في المـاء . 

	15
	يبين الرسم البياني الذي أمامك سرعة الصوت في مواد مختلفة .

هل سرعة الصوت في هذه المواد متساوية ؟  لأ0,25(ربع درجة )
خالد وصالح يكلمان أصدقائهما .أيهما سرعة الصوت لديه أكبر ؟

( خالد يكلم صديقه عبر مكبر الصوت .

( صالح  يكلم صديقه عبر الهاتف . 0,25(ربع درجة )
فسري إجابتك :
سرعة الصوت في المواد الصلبة أكبر من سرعته في المواد الغازية
 0,50(نصف  درجة )   

	16
	خرجت هند في نزهة مع أسرتها وشاهدت الحيوان الذي أمامك 

، فعرفت أنه حشرة.

ما الذي جعل هند متأكدة مما تقوله ؟
فسري إجابتك :
الجسم يتركب من ثلاث أقسام (الرأس ، الصدر ، البطن ) 0,50(نصف  درجة )   
لها ثلاثة أزواج من الأرجل . 0,50(نصف  درجة )   
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	انظري إلى الشكل التوضيحي للأرض أمامك 
على أي جزء من الأرض ( الجزء أ  أو الجزء ب ) يوجد النهار؟
الإجابة: الجزء (أ) 0,25(ربع درجة )   
بعد مرور 12 ساعة أي جزء من الأرض سيصبح نهارًا ؟
الإجابة: الجزء (ب) 0,25(ربع درجة )   
فسري إجابتك. 

لأن الأرض تدور حول محورها مرة كل 24 ساعة. 0,50(نصف  درجة )   


	18
	لكثير من أشجار الغابة توجد ثمار متشابهة . كروية عصارية ، حلوة ، عديمة الرائحة ولونها أحمر، بنفسجي  في الغالب ، يوجد داخل الثمرة بذرة واحدة صغيرة ذات قشرة صلبة . هذه الثمار لا تسقط عن الأشجار.

كيف يتم نشر بذور هذه الأشجار؟

    بواسطة الرياح
   بواسطة الفراش  

    بواسطة العصافير1 ( درجة واحدة )   
    بواسطة  النمل



	19
	لدى هند وسعاد قطة  أنثى من النوع  الفارسي تريدان أن تصبح هذه القطة أمًا لقطط من النوع الفارسي .

تذهبان إلى متجر الحيوانات الأليفة ليشتريا قطة تتناسل مع قطتهما ،أيّ قطة عليهما شراؤها ؟

ذكر   

أنثى 

ذكر من النوع الفارسي 1 ( درجة واحدة )     
أنثى من النوع الفارسي   


	20
	وضعت أمام حسَّان كرة السلة وكرة الطائرة، فقام بدفعهما بقوتين متساويتين، فأيُّهما ستتحرك لمسافة أكبر؟     
الإجابة: 

كرة الطائرة ستتحرك لمسافة أبعد. 0,50(نصف  درجة )   
فسري إجابتك:
 لأن كتلة كرة السلة أكبر ومادامت كرة السلة أكبر فإن ذلك يعني أن لها قصورًا أكبر من كرة الطائرة وتقاوم التغير في حركتها. 0,50(نصف  درجة )   
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